
2009. június 7.

Szólítá őt Isten a csipkebokorból, mondván: 
Mózes, Mózes! 

Ez pedig monda: imhol vagyok.
És monda: Ne jöjj ide közel, 

oldd le a te saruidat lábadról, mert a hely, 
amelyen állasz, szent föld.

                                 2 Mózes 3,4-5

Luxorba repültünk ezután, ahonnan a Níluson hajóval haladtunk
fölfelé (déli irányban). Bejártuk a Királyok Völgyét, majd Kar nak,
Edfu, Kom Ombo templomait néztük meg. Assuánig hajóztunk.
Onnan vissza repültünk Kairóba, ahol először is a keresztyén és a
muzlim templomokat néztük meg, majd a piramisokat. 

A hátra lévő napokban busszal bejártuk Góshen földjét, majd a
kivonulás útvonalát próbáltuk követni. Megáztattuk lábunkat a Vörös
Tengerben, a Suezi csatornán átkelve eljutottunk Maraba (ahol keserű 
volt a víz), Elimbe, a Sínai pusztába, Refidimbe s azután a Sínai
hegység második legmagasabb csúcsához, a 2600 métert is
meghaladó u.n. Mózes hegyhez, melyre tevehátom, meg gyalog föl is
mentünk. Ennek a közelében van az a hely, ahol az Úr megszólította
Mózest az égő csipkebokorból. 

Ezután busszal visszamentünk Kairóba, és egy rövid éjszaka után,
egy korareggeli járattal hazaindultunk.       

Herjeczki testvérék a 2600 métert is meghaladó Sínai hegy csúcsán,
 ahol a hagyomány szerint Mózes a 10 parancsolat tábláit kapta Istentől.

NE JÖJJ IDE KÖZEL! 
2 Móz 3,5

miért hívtál
ha nem mehetek
közel Hozzád?
meg hát –
már itt vagyok

a bokor ég
szavadat hallom
nevemet hallom

imhol vagyok!

ne jöjj ide közel...

már itt vagyok

      Sínai, 09. június 2.



Szombat reggel a parkolóban áhítatot tartottunk, majd folytattuk a garázs szelet.

Megtartottuk az idei első garázs szelet pénteken és szombaton. Szinte
mindenkit ott láttam hosszabb-rövidebb ideig. Köszönjük mindenkinek a
fáradságot. A nőtestvérek missziós pénztárát 880 dollárral növelte ez a
kétnapos erőfeszítés. Nagyon sok apróság és néhány bútordarab
eladásából jött össze ez a rekordot jelentő összeg. 

A nőtestvérek jóvoltából ennivalónk is volt, bőven. Sőt, a szombat esti
berakodás után halászlé várt bennünket, amit Anikó és Béla frissen
készített számunkra. Szombat délutánra a Mitár család is befutott,
Windsorból. 

Ma délután tartunk egy kis beszámolót egyiptomi utunkról. A
fényképeket több részletben mutatom majd meg a testvéreknek.
Egyenlőre nem volt semmi időm a válogatásra. 

Utazásunk rövid vázlata: 
A lelkipásztorok számára szervezett utazás célja az volt, hogy

megismerjük a világ legrégebbi kultúráját, az egyiptomit, megkeressük a
Bibliában Egyiptommal kapcsolatban feljegyzett események helyét, hogy
jobban megértsük az egyiptomi és az ószövetségi választott nép
kapcsolatát, egymásra gyakorolt hatását, hogy megismerjük Góshen
földjét és az Exodusz (kivonulás) útjának első szakaszát bejárjuk, egészen 
a Sínai Hegyig, addig, ahol Mózesen keresztül Isten 10 parancsolatot,
rendelkezéseket adott az ígéret földjét kereső népnek. 

   

Merre jártunk? Kairóba, Egyiptom fővárosába érkeztünk. Bejártuk a
hatalmas város környékét. Ábrahámhoz és Józsefhez fűződő emlékeket is
keresve jutottunk el Mem phis és Sakkara városba, majd Faiyum
környékére.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Csütörtök este hazaérkeztünk. Köszönöm a testvéreknek, hogy e-
gyiptomi útunkon imádságaikkal kísértek. Az Úr meghallgatta az ér-
tünk mondott imádságokat, s megőrzött minden bajtól betegségtől,
nagyobb problémától. Többször is voltunk ilyen, vagy olyan okok mi-
att veszélyes helyzetben, de mindegyikből kimentett bennünket az Úr.

Köszönöm a szolgálatokat ellátó testvéreknek a helytállást az elmúlt 
két vasárnapon. Örülök annak, hogy minden szolgálatot hűségesen
elvégeztetek a gyülekezet javára és épülésére. 

Ugyancsak csütörtökön érkeztek meg Bencze Ákosék is. Szeretettel
köszöntjük őket, itthon. Nem is kellett vasárnapig várni a találkozásra,
hiszen mindhárman ott voltak a garázsszelünkön pénteken és
szombaton is, elejétől a végéig. (Ilyen szempontból is éppen jókor
jöttetek!)  Örülünk, hogy az Úr egyengeti utaitokat. Majd várjuk a
beszámolót is.

Örülök annak, hogy idős és beteg testvéreink is meg-
vannak. Drescher testvérről is jó híreket hallottam.
Továbbra is imádkozzunk érte és idős testvéreinkért,
hiszen az Úr meghall imát, ahogy folyamatosan
tapasztaljuk is ezt. 

A torontói gyülekezetért és lelkipásztoráért mondott imádságokat is
meghallgatta az Úr:  Püsök Dániel testvér csütörtökön délutánfog
megérkezni Torontóba. A táborban már találkozhatunk vele. 

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Pap Lajos
          10:30 vasárnapi iskola - Herjeczki Géza
          11:00  úrvacsorai istentisztelet 
               kórus
Igehirdetés: A Szentlélek által valljuk Úrnak Jézust
                                                                      1 Kor 12,1-3 

Délután 6:00 istentisztelet
Igehirdetés:  Isten üzenete minden népnek - Jeremiás 27

Közös énekeink: 68. Jöjj hatalmas Mester!  / 293. Jézus az én
Megváltóm! / 128. Szeretlek Jézusom / 39. Áldott legyen a frígy 
   Délután vetített énekeket énekelünk.  


